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Leistungen
 4 Übernachtung inkl. Vollpension mit

Lunchpaket und Bettwäsche

 6-Stunden-Kurs Windsurfen, Obstbar, Grillen,
Lagerfeuer mit Stockbrot
selbstgemachte Smoothies

 Zusätzlich kann der VDWS-Grundschein für
25,00 Euro pro Person erworben werden.
CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 12 Jahre),
Parkplatz

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 10 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

AbindieWellen!Surfkurs
Wassersport-Klassenfahrt - Windsurfen

Surfen lernen direkt am Strand, ein echtes Erlebnis. In einem 6-stündigen Windsurfkurs bringen ausgebildete
Surflehrer eurer Klasse die Grundlagen des Windsurfens am Strand des Ostseebads Baabe bei.
Surfen lernen heisst auch, sich was trauen, dranzubleiben, auch wenn's mal schwierig wird oder die ersten
Versuche im statt auf dem Wasser enden. Das stärkt Selbstwirksamkeit und Selbstvertrauen. Unsere Surflehrer
sind erfahren in der Arbeit mit Kindern und Jugendlichen: Sie motivieren, erklären Schritt für Schritt und sorgen
gleichermaßen für Sicherheit und Spaß.
Die Ausrüstung wird zur Verfügung gestellt: Dazu zählen Surfboard, Rigg (Mast mit Segel und Gabelbaum),
Neoprenanzug (Neoprenschuhe sind nicht enthalten). Euer Aufenthalt wird durch einen Grillabend, die Obstbar
(selbstgemachte Smoothies) und einem gemeinsamen Lagerfeuer mit Stockbrot abgerundet, Die Verteilung der
Kursstunden auf die Klassenfahrtentage erfolgt individuell nach Absprache.

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN DER JUGENDHERBERGE SELLIN!

2. Tag: WIND IN DEN HAAREN

3. Tag: WELLENRAUSCHEN

4. Tag: UND HEUTE?

5. Tag: AUF WIEDERSEHEN IN DER JUGENDHERBERGE SELLIN!

ALLGEMEINE HINWEISE

Wir behalten uns organisatorische und wetterbedingte Änderungen im Ablauf vor.

Seit 2022 ist bei all unseren Klassenfahrten die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt
zugute.

Informationen zur Jugendherberge:

Zeitfür eine individuelle Strandwanderung, z. B. zur Selliner Seebrücke, der längsten Seebrücke Rügens

3 Stunden Surfkurs, danach gemeinsames Entspannen an der Obstbar

3 Stunden Surfkurs
gemeinsame leckere Smoothies herstellen

Tag zur freien Verfügung
Zum Abschluss zünftiger Grillabend und ein gemeinsames Lagerfeuer mit Stockbrot.

Gemeinsames Frühstück und Auswertung der Klassenfahrt mit unserem "Zielscheiben-Plakat",
Räumen der Zimmer bis 9.30 Uhr - Abreise

Das Reiseangebot ist für Personen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.

Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.

Lage: strandnah gelegen (ca. 500 m), direkt am Küstenwald
Klassifizierung: 3 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen e.V.)



Jugendherberge Sellin Kiefernweg 4 18586 Ostseebad Sellin a. Rügen Tel.: +49 38303 95099 Fax: +49 38303 95098 jh-sellin@jugendherberge.de
Leitung: Herr Dirk Steiniger Träger: DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern e.V.

• • • • •
• Dokument generiert am 05. 02. 24 - 10:05:42

www.jugendherberge.de/reisen/kl3245Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Sellin,
Kiefernweg 4
18586 Ostseebad Sellin a. Rügen

+49 38303 95099
jh-sellin@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Mecklenburg-Vorpommern
e.V.
Konrad-Zuse-Straße 2
18057 Rostock

+49 381 77667-0
service-mv@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3245

